

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Сучасне агропромислове виробництво та вітчизняний і зарубіжний ринок праці ставить нові амбітні задачі і вимоги перед закладами вищої освіти у підготовці фахівців нової генерації, здатних проводити оригінальні дослідження із агрономії при вирішенні актуальних проблем, використовувати сучасні наукові методи та досягати наукових результатів, які створюють нові знання.

Розроблена і сформована освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка розроблена робочою групою ОДАУ під керівництвом доктора с.-г. наук. Професора Є.О. Юркевича, спрямована на здатність здобувачів концептуалізувати, розробляти та впроваджувати дослідницький проект для генерації нових знань, практичного використання в інтересах суспільства; врегульовувати план проекту за умов виникнення непередбачених проблем, задач. Набір загальних і фахових компетентностей у ОНП, а також програмних результатів навчання забезпечують досягнення відповідних знань, розуміння та вміння використання методів аналізу даних і статистики на найсучаснішому рівні. А саме головне, набути глибоких міцних знань для виконання професійних завдань науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі агрономії, здатності до самостійної науково-виробничої діяльності в умовах вищих навчальних закладів різних рівнів акредитації, в науково-дослідних установах та підприємствах аграрного профілю тощо.

Представлена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти складається з освітньої складової - 50 кредитів і саме наукової складової - 190 кредитів із загальним обсягом 240

кредитів, що у повній мірі забезпечує виконання цієї програми, написання і видання наукових праць, участі у науково-практичних конференціях, симпозіумах, міжнародних проектах, проходження педагогічної практики та презентувати дисертаційну роботу.

До здобутків ОНП можна віднести і можливість здобувачів проходити наукове стажування у зарубіжних закладах вищої освіти через академічну мобільність та спільну наукову співпрацю, що забезпечує певну відповідність до вимог сучасної науки та вітчизняного і зарубіжного ринку праці.

Таким чином, розроблена і представлена робочою групою освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії з агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Вінюков О.О. доктор сільськогосподарських наук, старший дослідник директор Донецької державної сільськогосподарської дослідної станції НААН



Підпис засвідчую *Бондарева О.Б.* Бондарева О.Б., вчений секретар ДДСДС НААН